Iteration und Konvergenz Arbeitsblatt 1.4

Obere Abschatzung fiir

Strahlensatze: Zwei Geraden g1, go schneiden sich im Punkt Z.
Zwei weitere Geraden hy # hs sind zueinander parallel und gehen nicht durch Z.

Aufgabe 4

Einem Kreis mit Radius 7 = 1 sind ein Sechseck
umbeschrieben und ein Sechseck einbeschrieben.

a) Berechne aus den GroBen des einbeschriebe-
nen Sechsecks (vgl. Aufgabe 1) die Seiten-
lange tg des umbeschriebenen Sechsecks.
Tipp: 2. Strahlensatz.

b) Welche Abschatzung fiir den Wert von 7 er-
/ halt man aus Deinem Ergebnis? Trage 3¢
in die Tabelle auf dem Arbeitsblatt 3 ein.
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